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У листопаді ц.р. переможцям Всеукраїнських уч-
нівських олімпіад з базових навчальних предметів і 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослід-
ницьких робіт учнів – членів Малої академії наук 
України вручено стипендії Президента України. 
Звертаючись до стипендіатів, Міністр освіти і на-
уки України Лілія Гриневич зазначила: «Протягом 
ХХ століття Україна втратила більшу частину еліти, 
тому в своєму подальшому розвитку наша держава 
має покладатися на нове покоління, яскравими 
представниками якого є переможці Всеукраїнських 
олімпіад та конкурсу-захисту науково-дослідниць-
ких робіт МАН». 

Міністр зокрема наголосила: «У листі до свого 
сина Альберт Ейнштейн писав, що життя схоже на 
велосипед – потрібно постійно рухатися, щоб не 
втратити рівновагу. Тому я щиро зичу вам постій-
ного руху, ніколи не зупинятися на шляху до свого 
успіху. І пам’ятайте, тим, що вам вручається Прези-
дентська стипендія, ви вже довели, що маєте ве-
личезний талант, а далі важливою є лише постійна 
праця над собою. Ми будемо підтримувати вас на 
цьому шляху».

У рамках заходу Міністр освіти і науки України 
особисто вручила дипломи переможцям Всеукра-
їнських учнівських олімпіад з базових навчальних 
предметів і Всеукраїнського конкурсу-захисту на-
уково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої 
академії наук України. Загалом стипендії Прези-
дента України отримали 270 школярів з усієї Ук-
раїни – майже по 15 тис. гривень на кожного. Таке 

Молодому поколінню науковців 
вручено стипендії Президента України

матеріальне заохочення має стати суттєвим стиму-
лом для дітей серйозно займатися наукою.

Також молодих науковців та переможців олімпіад 
привітали ректор Національного технічного універ-
ситету України «Київський політехнічний інститут 
ім.  І.Сікорського» Михайло Згуровський та прези-
дент Малої академії наук України Станіслав Довгий.

Принагідно зазначимо, що стипендії Президен-
та України призначаються Міністерством освіти 
і науки України після підбиття підсумків III етапу 
Все українського конкурсу-захисту науково-дослід-
ницьких робіт учнів – членів Малої академії наук 
України та IV етапу Всеукраїнських учнівських олім-
піад з базових навчальних предметів строком на 
один рік. Загалом видається не більш як 270 стипен-
дій: 150 – для переможців Всеукраїнських олімпіад 
та 120 – для переможців Всеукраїнського конкур-
су-захисту МАН. 
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